



Посягательство на жизнь сотрудника милиции

Следственным отделом СКП по Кондопожскому району расследуется уголовное дело по факту нанесения двух ножевых ранений сотруднику Кондопожского ГОВД.

31 мая 2008 г. в ночное время сотрудники Кондопожского ГОВД выехали на сообщение гражданки, в квартиру которой незаконно проник ее бывший сожитель и угрожал ей убийством. Прибыв на место происшествия, сотрудники милиции отобрали у "дебошира" нож и посадили его в патрульную машину ДПС для доставления в Кондопожских ГОВД. По дороге мужчина достал спрятанный у него второй нож и нанес два ранения сотруднику милиции в спину. К счастью, для сотрудника милиции ножевые ранения стали не смертельными.

1 июня 2008 г. следственным отделом СКП по Кондопожскому району возбуждено уголовное дело по ст.317 УК РФ - посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа. Санкцией данной статьи Уголовного кодекса предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет либо пожизненное лишение свободы. Учитывая, что только в прошлом году подозреваемый освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, ему грозит суровое наказание.

В настоящее время подозреваемому, по ходатайству следователя районного отдела, Кондопожским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

04 Июня 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610680>